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          НАУКОВО-ДОСЛІДНИЦЬКА ДІЯЛЬНІСТЬ СТУДЕНТІВ (НДДС) У 

ВИЩИХ НАВЧАЛЬНИХ ЗАКЛАДАХ УКРАЇНИ 

 

     Важливе місце серед основних проблем медичних кадрів в Україні посідає 

науково-дослідницька діяльність студентів (НДДС), яка є вагомим чинником 

підготовки висококваліфікованих спеціалістів. 

     НДДС – це навчання студентів організації і методиці наукової творчості та 

дослідження студентів під керівництвом викладачів. Вона забезпечує 

формування наукового світогляду, розвиває творче мислення та індивідуальні 

здібності студентів, розширює наукову компетентність майбутнього фахівця, 

розвиває ініціативність та здатність використовувати теоретичні знання на 

практиці; допомагає студентам у прискореному оволодінні спеціальністю та 

досягненні високого професіоналізму. 

    НДДС, що відбувається у межах навчального процесу, стосується написання 

рефератів, виконання лабораторних, практичних, семінарських та самостійних 

завдань, контрольних робіт; підготовки і захисту курсових та дипломних робіт; 

розробки методичних матеріалів, що містять елементи проблемного пошуку. 

    НДСС, що відбувається поза навчальним процесом, передбачає участь 

студентів у роботі наукових гуртків, творчих секцій, проблемних лабораторій 

та ін.; написання статей, тез доповідей; роботу в перекладацьких бюро, 

інформаційно- аналітичних та культурологічних центрах. 

    Студенти, що досягли вагомих успіхів у науково-дослідницькій діяльності, 

можуть навчатися за індивідуальним графіком та бути рекомендовані до вступу 

в аспірантуру. 

    Чітка організація НДДС у навчальному процесі є запорукою глибокого 

засвоєння студентами спеціальних навчальних дисциплін, що дозволяє повніше 

проявити індивідуальність та скласти власну думку щодо тієї чи іншої 

дисципліни. Поряд з цим значна увага приділяється до аналізу та синтезу 

практичного досвіду, проведенню соціологічних та експериментальних 

досліджень. 

   Слід зазначити, що в Україні створено нормативно-правову базу підготовки 

наукових та науково-педагогічних кадрів («Положення про підготовку науково-

педагогічних і наукових працівників», «Перелік спеціальностей наукових 

працівників», «Положення про порядок проведення кандидатських іспитів», 

«Порядок присудження наукових ступенів і присвоєння вчених звань») та ін. 


